1. [bookmark: _GoBack]Израчунај:

47 + 6 = ______       56 – 8 = _____
 
58 + 9 = ______       55 – 6 = _____
 
33 + 7 = ______       74 – 9 = _____
 
66 + 8 = ______       83 – 7 = _____

29 + 4 =_______      31 - 5 = ______

2. Милена има 56 сличица. Дала је сестри 8. Колико сличица има сада? 



3. На паркингу је било 65 паркираних аутомобила. Дошла су  још 4 аутомобила. Колико сада има аутомобила на паркингу?



4. Напиши бројеве прве десетице: _______________________________________

5. Напиши бројеве који се налазе између броја 37 и броја 49.
_____________________________________________________________________
